	Закон РФ от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»

1. Единовременное пособие при рождении ребенка.
Назначается и выплачивается одному из родителей либо лицу.  его заменяющему, по месту работы (службы). Если оба родителя не работают (не служат) либо обучаются по очной форме обучения  назначается в  УСЗН Вадского района 
2. Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения ребенком  возраста полутора лет.
Назначается и выплачивается матери либо отцу, другим родственникам, опекуну, фактически осуществляющим уход за ребенком, подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в т.ч. и проходившим военную службу по контракту, и находящимся в отпуске по уходу за ребенком по месту работы (службы).

Матерям, отцам, опекунам, другим родственникам осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим социальному страхованию, в том числе обучающимся в учебных заведениях по очной форме обучения пособия назначаются в УСЗН  Вадского района»**  по их обращению.

3. Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Пособие  назначается матери, опекуну или иному родственнику, фактически осуществляющему уход за ребенком, независимо от наличия права на иные виды пособий, установленные законодательством в УСЗН  Вадского района»**. На ребенка курсанта военного образовательного учреждения профессионального образования пособие не назначается.
	Ваша семья стала многодетной.

Семья считается многодетной, если на её содержании и воспитании находится трое и более детей в возрасте до 18 лет.  Удостоверение многодетной семьи Нижегородской области  выдается в УСЗН  Вадского района».

Меры социальной поддержки  предоставляются на основании Закона Нижегородской области от 28.12.2004 г. № 158-З «О мерах социальной поддержки многодетных семей»:

- на оплату коммунальных услуг;

- выплаты на обеспечение проезда и обеспечение питанием на детей, обучающихся в общеобразовательных учебных заведениях, независимо от дохода семьи. 
Обращаться в УСЗН Вадского района».**
- предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства. Обращаться в Администрацию Вадского муниципального района.

Законом от 28.11.2002 г. № 71-З «О транспортном налоге» предусмотрена льгота одному из родителей многодетной семьи на транспортный налог на легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с., на мотоциклы с мощностью двигателя до 30 л.с.. 
Обращаться  в налоговую инспекцию.

Сокращение  по тексту:

БПМ *– величина прожиточного минимума в расчете на душу населения,  установленная Правительством Нижегородской области на дату обращения заявителя (За 3 квартал 2011 года БПМ составил 6042 рубля).

УСЗН  Вадского района»** - Государственное  казенное учреждение «Управление социальной защиты населения  Вадского района).  Адрес: с. Вад, ул. 1 Мая, д. 41, 
Р.S. Представленная информация содержит не полный перечень мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством.
	Государственное казенное  учреждение Нижегородской области «Управление социальной защиты населения Вадского района»

У Вас родился ребенок!
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Уважаемые родители!

У Вас родился ребенок, и Вы имеете право на социальную поддержку Вашей семьи в виде получения пособий, компенсаций и иных мер социальной поддержки.

С.. Вад

2014 г.
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	Закон Нижегородской области от 24.11.2004   № 130-З «О мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей»

1. Региональный материнский (семейный) капитал. 

Право возникает у женщины при рождении (усыновлении) второго или последующего ребенка начиная с 1 сентября 2011 года (у мужчин, если он является единственным усыновителем)

Средства регионального материнского (семейного) капитала могут быть направлены на:

1) улучшение жилищных условий:

а) приобретение (строительство) жилого помещения;

б) реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства;

в) погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставленным гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в том числе кредитной организацией;

2) проведение ремонта, газификацию жилых помещений;

3) получение образования ребенком (детьми):

а) оплату платных образовательных услуг, оказываемых государственными и муниципальными образовательными учреждениями;

б) оплату образовательных услуг, оказываемых негосударственными образовательными учреждениями, получившими соответствующую лицензию в установленном порядке и имеющими государственную аккредитацию;

в) иные связанные с получением образования расходы, перечень которых устанавливается Правительством Нижегородской области;

4) оказание медицинской помощи ребенку (детям), в том числе оплату медицинских услуг, не входящих в Программу государственных гарантий оказания населению Нижегородской области бесплатной медицинской помощи.

2. Распоряжение средствами регионального материнского (семейного) капитала может осуществляться в полном объеме либо по частям, а 


	также по одному или нескольким направлениям на основании свидетельства на региональный материнский (семейный) капитал. Право на получение регионального материнского (семейного) капитала  может быть реализовано не ранее, чем по истечении полутора лет со дня рождения ребенка.

2. Иные пособия.

-  Единовременное пособие на рождение ребенка:
На рождение  первого и второго ребенка в размере -8000 рублей, на рождение третьего ребенка и следующих детей – 10000 рублей.

  -  ежемесячное пособие на ребенка в размере 100 рублей, размер увеличивается  до 200 рублей на детей одиноких матерей, до 150 рублей на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов и на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву.

Пособия назначаются при среднедушевом доходе семьи ниже БПМ*  в УСЗН  Вадского района»**.

Федеральный закон Российской Федерации от 29.12.2006 года № 256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Данным Законом предусмотрено получение федерального материнского (семейного) капитала.

Право возникает  у женщины при рождении (усыновлении) второго или последующего ребенка, начиная с 1 января 2007 года (у мужчин, если он является единственным усыновителем), если они ранее не воспользовались правом на капитал.

Средства материнского (семейного) капитала могут быть направлены на улучшение жилищных условий, на получение образования ребенком (детьми), на формирование накопительной части трудовой пенсии.

Реализовать право на материнский семейный капитал  можно не ранее чем по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей, за исключением использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала на погашение 
	основного долга и уплаты процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставления гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в т.ч. кредитной организацией.  Право  реализуется  на основании государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.
Для получения материнского (семейного) капитала необходимо обращаться в любое время, после возникновения права в территориальные органы Пенсионного Фонда Российской Федерации.




