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Материнский вклад в воспитание нового поколения отмечается в настоящее время в Российской Федерации орденом Почета, орденом Дружбы или медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», а с 2008 года - орденом «Родительская слава».
Первой в российской истории наградой, предусматривающей поощрение за заслуги в воспитании детей, был учрежденный в 1914 году Знак отличия Святой Ольги, геральдическая основа которого была использована в новой российской награде - ордене «Родительская слава».
Известно всего одно награждение Знаком отличия. В 1915 году Знака отличия была удостоена Вера Панаева - мать четырех сыновей-офицеров, трое из которых стали кавалерами ордена Святого Георгия и погибли в сражениях Первой мировой войны. Характерно, что Знаком отличия награждена не просто женщина, родившая детей, а воспитавшая из них героев.
Орден «Родительская слава»
Указом Президента Российской Федерации от 13 мая 2008 года № 775 учрежден орден «Родительская слава».
Орденом награждаются граждане России за заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей: состоящие в браке, заключенном в органах записи актов гражданского состояния, либо, в случае неполной семьи, один из родителей (усыновителей), которые воспитывают и (или) воспитали четверых и более детей - граждан Российской Федерации, образуют социально ответственную семью, ведут здоровый образ жизни, обеспечивают надлежащий уровень заботы о здоровье, образовании, физическом, духовном и нравственном развитии детей, полное и гармоничное развитие их личности, подают пример в укреплении института семьи и воспитании детей.
При награждении орденом "Родительская слава" одному из награжденных родителей (усыновителей) выплачивается единовременное денежное поощрение в размере 100 000 рублей.
Почетный знак «Родительская слава»
В соответствии с Законом Нижегородской области от 21 апреля 2003 года № 28-3 "О наградах и премиях Нижегородской области" в 2008 году учрежден Почетный знак «Родительская слава». Почетный знак является наградой «Родительская слава» Нижегородской области.
Почетным знаком награждаются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Нижегородской области, за заслуги в воспитании детей, укрепление семейных традиций, создание условий для духовного и физического развития детей, являющиеся примером успешного родительства.
Почетным знаком награждаются граждане Российской Федерации, воспитавшие ребенка (детей), имеющего (имеющих) заслуги перед обществом либо достигшего (достигших) высоких успехов в общественно значимой сфере жизнедеятельности.
Гражданам Российской Федерации, награжденным Почетным знаком, одновременно с Почетным знаком вручается диплом к Почетному знаку и единовременная денежная выплата в размере 15 000 руб.
Почетный знак может быть вручен одному из родителей (усыновителей), бабушке, дедушке, опекуну, попечителю.

